

TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXVIII. ÉVF. 2017. JÚNIUS

MEGALAPÍTOTTUK A KAPOCS NÉPFŐISKOLÁT

„Mórahalom Önkormányzata együttműködő Partnereivel nemzeti örökségünk megőrzése, a felnövekvő generációk erkölcsi, szellemi és testi fejlődése, az önszerveződő csoportok segítése érdekében megalapítja a 'KAPOCS' NÉPFŐISKOLÁT” – olvasható az alapítólevélen, melynek ünnepélyes aláírására május 10-én került sor az Aranyszöm Rendezvényházban.



Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Lakitelek Népfőiskola és Alapítvány elnöke, *Kary József*, a Nemzeti Művelődési

Intézet közszolgáltatási igazgatója, Mórahalom városa mellett Domaszék, Rösztke, Zákányszék, Ásotthalom, Királyhalom, Ma-

gyarkanizsa, Horgos polgármesterei, valamint a civil szervezetek képviselőitében a mórahalmi Gazdakör és a Nagycsaládosok

Egyesülete elnöke látta el névjegyével az Alapítólevelet.

Lezsák Sándor köszöntőjében hangsúlyozta a közösségek fontosságát, valamint kifejtette: „Bizony meg kell szervezni önmagunkat, és keresztény nemzetünknek minden forrását mozgósítani kell annak érdekében, hogy ebben a világméretű nagy küzdelemben helyt tudjunk állni”.

Mórahalom életében fontos szerepet töltenek be az alulról jövő közösségi és önkéntes kezdeményezések, ennek érdekében kiemelt a helyi szervezetek működésének bátorítása és támogatása. A városnak a határ menti elhelyezkedéséből adódóan erős gazdasági, társadalmi és kulturális kapcsolatai vannak Szerbia határ menti magyar településeivel. A város célja ezen kapcsolatok megerősítése, kibővítése által a közös fejlesztések és programok számának növelése.

folytatás az 5. oldalon

BABAZÁSZLÓ ÜDVÖZLI AZ ÚJSZÜLÖTTEKET

A Családok nemzetközi napján, május 15-én adták át Mórahalmon azt a babazászlót, ami ezután valamennyi itt született gyermek érkezését hirdeti. Az egészségház bejárata előtt kitzúzott lobogót a „Jövönk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete adományozta a városnak.

A rendezvényen elmondott köszöntőjében *Nógrádi Zoltán*, Mórahalom polgármestere arról beszélt, a szinte

országosan egyedülálló gyermek- és családbarát városfejlesztéseikhez a település a családok idetelepülését szolgáló otthonteremtési akciókkal, támogatásokkal igyekszik még vonzóbbá tenni a Homokhátság központját. Örömet fejezte ki, hogy ebben segítséget kap olyan civil szervezettől, amelyben a család, mint érték van a központi helyen.

„Minden gyermek érték, amit őrizni és védeni kell, és minden újszülött érkezése olyan öröm, amit meg kell ünnepelni” – emelte ki *Márton Gábor*, a nagycsaládos egyesület elnöke.
folytatás a 9. oldalon



TARTALOM

Ismét elment egy örökhagyó...
25 éves a Mórahalmi Gazdakör

3 90 évesek köszöntése
4 Nagyváradra záránkoltunk

8 Alkotói Díjat kapott a Karitás csoport
12 A 25 éves iskola zárókoncertje

12
14

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 25-én tartott rendes képviselő-testületi ülésén született döntésekről:

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- **Folyamatosan zajlanak a mórähalmi, Mátyás király körút meghosszabbításának munkálatai.** A szennyvíz csatlakozási pontok kiépítésre kerültek. Jelenleg a csapadékvíz elvezető rendszer fenékfolyásának kialakítási munkálatait végzik. Május 29-től indul a járda és a térburkolatok kialakítása. Június második felében az aszfaltozási munkák is megkezdődnek.

- **Kissori úti lakópark közművesítési munkálatainak keretében a Démász megkezdte az elektromos hálózat építési munkálatokat.** A munkálatok I. ütemében 41 db ingatlan villamosítására kerül sor a Kissori út és Erzsébet királyné út mentén.

- Mórahalom Városi Önkormányzat „**A Homokhát Térségi Agrár-Ipari Tudományos és Technológiai Park agrárlogisztikai fejlesztése a gazdaságélénkítés jegyében**” címmel, TOP-1.1.1-15-CS1-2016-00001 kódszámmal sikeres pályázatot nyújtott be, amelynek eredményeként a pályázó **343.821.145,- forint támogatásban részesül.** A pályázat keretében a **Kissori úton és a Határőr úton kerül sor az ivóvíz-vezeték, szennyvíz-csatorna, csapadékvíz-elvezető csatorna megépítésére.**

- **A Szegedi Szakképzési Centrum szervezetén belül tanműhelyként funkcionáló Millenniumi sétány 17. szám alatti Kormányablak mögötti volt technikai termék felújítására kerül sor** a Bauszer Kft. kivitelezésében **2017. 03. 20. és 2017. 12. 20 között.**

- **Folytatódik a temető felújítása,** amelynek keretében május végétől a fennmaradt térburkolási munkák elvégzésére és az elektromos vezetékek földbe süllyesztésére kerül sor.

- **A Szent Erzsébet Mórähalmi Gyógyfürdő az elmúlt időszakban kinötte a több mint 10 éve tervezett főépületét, mely most egy fogadóépülettel bővül.** A 400 millió forint összköltségű beruházás egy energetikai fejlesztés révén valósulhat meg, támogatott hitel felhasználásával. A beruházás keretében a már elhasznált, „elfolyó” termálvíz hőjét hasznosítják a fürdő főbejárata alatt kialakításra kerülő pinceszinti termálvíz-tárolóval és gépészeti helyiségekkel. A beépítésre kerülő hőszivattyú segítségével a töltő-ürítő rendszerű medencékből leengedett 36-38 fokos termálvíz hőjét a létesítmény fűtésére használják majd, amely nagymértékben hozzájárul a környezettudatos és gazdaságos működési feltételek kialakításához. A termál hő segítségével csaknem nulla károsanyag-kibocsátás érhető el. A 2017. 04. 18–12. 23. közötti időszakra tervezett fejlesztés során a fentiek felül megújul a fürdő jelenlegi fogadóépülete is.

- Április 27-én az Aranyszöm Rendezvényházban nagy sikerű **Magyar-Szerb Vállalkozói Fórum zajlott le.** Az eseményen Mórähalmot, mint lehetséges befektetési célpont ismertették meg a külföldi résztvevőkkel továbbá szó esett arról is, hogy a térség vállalkozásai milyen módon tudnak szert tenni szerbiai gazdasági kapcsolatokra, üzleti együttműködésekre.

- **Norvég mintára pályázati forrásból fejlesztik az idősellátást Mórähalmon,** amelynek keretében egy új közösségi központ jött létre a Szentjános térségben. A program keretében megtartott különféle szakmai tréningek egyöntetű célja az aktív időskor elősegítése. A program zárását április 27-28-án tartották Mórähalmon, norvég delegáció jelenlétében.

- Április 27-én az **1956-os forradalom emlékére szobrot avattak a mórähalmi Szentháromság téren.** A 60. évfordulóra létrehozott emlékbizottság támogatásával felállított alkotást Máté István és felesége, Lantos Györgyi csongrádi szobrászművészek tervezték.

- Május 1-jén a Mórädomb körúton kialakított pályán **ismét megrendezésre került a „Majális” kerékpáros körverseny.**

- **A Szent Erzsébet Mórähalmi Gyógyfürdőben:**

/ május folyamán a „**Légy Te is mórähalmi és csobbanj féláron**” akció keretében valamennyi Csongrád megyei lakos a mórähalmiaknak járó kedvezményes 1.000,- forintos fürdőbelépőt vehette igénybe,

/ az **Önkormányzat a helyi Turisztikai Egyesülettel és a TDM szervezettel** együtt idén **ismét elindította** a tagjai között lévő magán szálláshelyek **500 Ft-os fürdőjegy akcióját,** amely kedvezményes fürdőjegyek 2017-ben is 6 hónapon keresztül – április, május, június, valamint szeptember, október és november hónapokban – lesznek érvényesek.

/ **Május 25-től a fürdő nyári bejárata is nyitva van, megnyitották** továbbá a vendégek által igencsak kedvelt 30 Celsius fokos vizű **rendezvénymedencét is,**

/ az elvégzett **kertészeti átalakítások** eredményeként a fürdő már több mint 10 ezer négyzetméter parkosított környezetben fogadja vendégeit,

/ Május 28-án, vasárnap tartotta **gyermeknapját a Szent Erzsébet Mórähalmi Gyógyfürdő,** ahol a 14 év alatti gyerekeket ingyenes belépéssel, gyerekfoglalkozásokkal, a család többi tagját családi programokkal, aqua dance és szauna felöntésekkel várták.

- **Foglalkoztatási Paktumot írtak alá Mórähalmon,** melynek célja, hogy megoldást találjon a megyében tapasztalható szakképzett munkaerő hiányára és növelje a térség népességmegtartó erejét. A Foglalkoztatási Paktum a következő három évben jelentős összeggel, 474 millió forinttal járul hozzá a térség munkaerőpiaci fejlesztéséhez és több száz, helyben lévő munkahely betöltéséhez.

- **Szabadidős versenyt és díjugratást rendeztek** május 13-án és 14-én Mórähalmon, a **Futó-Dobó Lovasközpontban.** Az első napon futószáras és ügyességi versenyszámok, díjugratás és díjlovaglás képezte a programot.

- A **MóraNet Kft.** az önkormányzat konzorciumi partnereként TOP pályázaton 80 millió Ft **támogatást nyert a Futó-Dobó Lovasközponthoz kapcsolódó fedett rendezvényter infrastrukturális háttérének fejlesztésére.** A pályázatból LED fal, hang- és fénytechnikai rendszer épül ki, amely eszközök a június végi előadásokon már használatba kerülnek.

- Július 7. és 9. között kerül megrendezésre a **XIV. Homokháti Sokadalom és VIII. Dél-alföldi Rétesfesztivál,** amelynek tervezett programjairól a Homokháti Sokadalom vagy a Rendezvényház hivatalos weboldalán és facebook oldalán kaphatnak ízelítőt.

- **Magyar Turizmus Minőségi Díjat kapott a mórähalmi Elixir Medical Wellness Hotel.** Az elnyert díj 3 évig érvényes és a lejáratot követően meghosszabbítható, ha a szolgáltató ismét ellenőrizteti magát a folyamatosan megújuló és bővülő elvárások alapján.

- **Önkormányzatunk árverés útján megvásárolta a Mórähalm, 0406/267 hrsz. alatti ingatlanon a Bornemzet Kft. által megvalósított Mini Hungary Park területén lévő ingóságokat,** amely látványosság a jövőben a Móra-Tourist Nonprofit Kft. üzemeltetésében folytatja működését és várja az érdeklődő látogatókat.

- **Az idén 25 éves Mórähalmi Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében Balać Slaven újvidéki klarinétművész hangversenyét rendezték meg** az Aranyszöm Rendezvényházban. A **Jubileumi rendezvénysorozat** április 29-én és 30-án a hagyományos **Néptáncgálával folytatódott,** majd a május 12-ei „**Magyar Zenei Est**” fúvószenekari koncerttel zárult.

- A **Móra-Vital Nonprofit Kft.** az EFOP-2.2.19.-17-es pályázati konstrukcióra **pályázatot nyújtott be** 202 millió forint támogatás elnyerésére, **amelynek keretében a térségi járóbeteg szakellátó központban nyújtott** fizoterápia-gyógytorna, laboratórium diagnosztika, sebészet, belgyógyászat, szemészet, nőgyógyászat **szakrendelések műszerparkjának megújítását tervezik.**

Ismét elment egy örökhagyó...



Közeledik a pedagógusnap, és ilyenkor „számba vesszük önmagunkat”. Kik voltak elődeink,

milyen örökséget kaptunk tőlük, kik vagyunk még együtt, és mit tanultunk az örökségből.

Zentai Gyuláné, Ica néni határozottságával, következetességével tanított bennünket a munka, a teljesítmény megbecsülésére. Egyenes tartásával, komoly tekintetével önkéntelenül is tiszteletet keltett. Önfegyelem és mértéktartás sugárzott mindig elegáns lényéből. Olyan ember benyomását keltette, aki elfogadta sorsát, az emberi élet korlátait, és még a legnehezebb időkben is megőrizte emberségét. Szerencsés volt, mert Gyula bácsiban megértő társra talált, aki óvta, féltette, szerette, támasza volt életük legtragikusabb időszakában is. Ica néni mértékadó ember és mértékadó pedagógus volt.

Őszintén tisztelték tanítványai, a szülők és a pedagógustársak egyaránt, akik most Dezső Péter: *Legyél erdő* című versével búcsúznak:

*Legyél erdő; menedéket adva.
Sárga zaja a felkelő napnak!
Legyél füje a pompázó rétnék,
Alázata legyél a kevélynek!
Legyél hullám, amely nem hallgat,
Partot érve a sziklának csattan!
Légy híd, erős, mozdulatlan;
Kösd össze a partot a parttal!
Legyél szikla, amely kemény!
Barlang; a viharban menedék!
Párna amelyen megpihenni jó.
Legyél szivacs; könnyeket befogadó!
És legyél orkán, ordító vihar!
Erdő legyél, amely kitart!
Legyél porszem; senki se lásson.*

*Kökemény; ha kell, rád álljon.
És legyél az égen egy felbő!
Legyél csupán csak szellő!
Valamit valakinek hozó!
Halkan, lágyan simogató!
S legyél a kardnak szikrázó éle,
A vaj puhaságának fehére!
Legyél madár; öröme a légnek!
Jó tanács, játék a lepkének!
Legyél beszéde a halknak!
Légy elnémulása a zajnak!
Legyél napsugár a fényben!
Légy kicsi csillag a sötétben!
Patak legyél, mely pajkosan játszik!
Legyél virág; egy picike jácint!
Legyél áttetsző és legyél tiszta.
Csupán csak egy mosoly néha!
Voltál ember: adtál a szónak, tettnek!
Vagy most önnönmagad; eszköze
Istennek!*

- **Az Aranyszöm Rendezvényházban április 9-én kiállítás nyílt** az egykor Mórahalom területén is áthaladó **kisvasútról**. 1927. február 1-jén indult el útjára a 69 km hosszú, keskeny nyomközű gazdasági vasút (azaz a Kisvasút), **amely 2017-ben lett volna 90 éves**. **Az évfordulóra tekintettel** a későbbiekben **foto kiállítást is tervezünk**, melyhez **kérjük, hogy akinek a tulajdonában fellelhető a Kisvasútról készült fotófelvétel vagy hozzá kapcsolódó dokumentum** (menetrend, jegy...), **azt digitalizálás, fénymásolás céljából** az Aranyszöm Rendezvényházban **bocsássá rendelkezésünkre**. Természetesen a dokumentumokat a digitalizálást követően eredeti állapotukban visszaszolgáltatjuk.

- A keresztény értékek, az összetartozás erősítése, a hagyományos gazdálkodási formák, nemzeti kultúránk, hagyományaink, a magyar nyelv ápolása és megőrzése érdekében **Mórahalom önkormányzata** az együttműködő települések bevonásával és helyi civil szervezetekkel együtt **Kapocs néven Népfőiskolát indít**, amelynek ünnepélyes átadását május 10-én 17 órától tartották.

- **Elkészült a Mórahalom bemutató városjáték applikáció, melynek keretében gyalogos, kerékpáros és TUK-TUK vonat városnézésre van lehetőség okostelefon vagy tablet használatával**. A gyalogos és kerékpáros játék egy mesére épül, mellyel kisgyermekes családok, játékos kedvű felnőttek ismerhetik meg településünk értékeit, miközben a látványosságokhoz kapcsolódóan különböző játékos feladatokat oldanak meg. A TUK-TUK vonatok hangfelvételének lejátszására van lehetőség, mely utazás közben mutatja be a város és környéke nevezetességeit. **Az ingyenes játékok június 1-től lesznek a mórahalmiak és az idelátogató turisták számára elérhetőek**.

- **Idén ünnepli 35 éves fennállását a Napfény Nyugdijas Klub.**

- **25 éves a Mórahalmi Gazdakör**, amely a jubileumot méltóképpen szentmisével és köszönetnyilvánításokkal ünnepelte meg május 13-án.

- A családok nemzetközi napján a „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete adományként **május 15-én adták át Mórahalmon azt a babázászlót, ami ezután a helyi egészségház bejárata előtt kitzüve valamennyi itt született gyermek érkezését fogja hírül adni**.

A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben

megtartásra kerülő programokról és fontosabb eseményekről.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 05. 25. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- meghallgatta és elfogadta:

/ a Tanyagondnoki Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló beszámolót,

/ a Napsugár Fejlesztő Ház, a Biztos kezdet Napsugár Gyerekház, valamint a Huncuthalom Gyerekvilág 2016. évi munkájáról szóló beszámolót,

/ az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi működéséről szóló beszámolót,

/ a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2016. évi munkájáról szóló beszámolót,

/ A gyermekek szünidei napközbeni ellátásáról és a szünidei gyermekékeztetéséről szóló tájékoztatást,

/ a Futó-Dobó Lovasközpont működéséről és a Patkó Lovasszínház 2016. évi évadjáról szóló tájékoztatást.

- megvitatta és elfogadta:

/ az Önkormányzat 2016. évi költségvetési beszámolóját és a 2017. évi költségvetésének módosítását,

/ a közművelődésről szóló rendelet módosítását,

/ a város településfejlesztési, településrendezési és településképpel kapcsolatos feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet

- döntött pályázat benyújtásáról, önkormányzati ingatlanok bérbé adásáról, közterületek elnevezéséről.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu Rendeletek menüpont alatt.

*Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából
Dr. Tóth Krisztián aljegyző*

25 ÉVES A MÓRAHALMI GAZDAKÖR

„Egy ilyen táj gyermekeként meg lehet tanulni, hogyan kell szebbé tenni mindazt, ami körülvesz bennünket.”



25 éve szerveződött újjá a Móraalmi Gazdakör, mely az 1900-as évek elején még Szeged-Alsótanyai Gazdasági Egyesületként működött. A rendszerváltás után létrehozott Gazdaköröknek, így a mórahalminak is az érdekképviselő megteremtése volt a cél, hogy a gazdák mindig a vidék érdekei mentén dolgozhassanak és alakíthassák jövőjüket. A negyed évszázados Móraalmi Gazdakör május 13-án fejezte ki hálóját a tagságnak és támogatóinak.

Építkezni, jövőt formálni, egymásért dolgozni: a gazdakörök az egész országban kezdetektől ezt tartották szem előtt, és ebben a munkában mindig élen járt Csongrád megye – mondta *Jakab István*, az Országgyűlés alelnöke a jubileumi ünnepségen. *Vass Antal*, a Móraalmi Gazdakör alapító tagja és jelenlegi elnöke megköszönte a 25 éves „együttműködést”, amivel idáig eljuthattak, a számos rendezvényen való aktív részvételt és segítségnyújtást a tagoknak, valamint az egyre gyarapodó erkölcsi és anyagi támogatóknak. Köszöntőjében az elnök kiemelte: 25 éve megszületett egy jó alapgondolat, mely a technika előretörő világában meg tudott maradni, az emberi kapcsolatok és értékrend 2017-ben is fontos a szervezetben.

Az eseményen megjelent *B. Nagy László* országgyűlési képviselő is, aki az egészséges élelmiszerrrel való ellátásért mondott köszönetet a gazdáknak, akik az időjárás

viszonyok vagy akár a homoktalan adottságai ellenére termelnek kiváló minőségű magyar termékeket.

A visszatekintést *Nógrádi Zoltán* polgármester folytatta, aki személyesen is sokat köszönhet a helyi gazdáknak, hiszen a szervezet végigkísérte egész polgármesterségét. A város első embere hozzátette, kivételes területe, tájegysége Mórahalom az országnak: ezen a homokon kristályosodott ki az a nagyszerű embertípus, aki nem ismer lehetetlent. „Egy ilyen táj gyermekeként meg lehet tanulni, hogyan kell szebbé tenni mindazt, ami körülvesz bennünket” – mondta *Nógrádi Zoltán*.

A Gazdakör tagjai ezen a tájon születtek, és az egykori Alsótanyai Egyesület, az elődök keresztény nyomdokain haladva minden nap azért dolgoznak, hogy az egykor kopár Homokhátság élettel teli és életet adó maradjon.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A TŰZOLTÓK ÉS A POLGÁRŐRÖK KÖZÖTT



A jövőben még hatékonyabban segíti egymás munkáját a város két egyesülete, a Móraalmi Önvédelmi Egylet – Polgárőrség és Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete. Az erről szóló megállapodás aláírásának napján, késő délután már teljesítették is az első közös feladatot. A már-

cus elsején tartott közgyűlésen határozták el, hogy együttműködési megállapodás jöjjön létre a Móraalmi Önvédelmi Egylet – Polgárőrség és Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete között. Az együttműködési megállapodást a május 24-én megtartott közgyűlésen írta alá a két

egyesület elnöke. Még aznap késő délután a helyi tűzoltók és a polgárőrök megkapták az első közös feladatukat is. A viharos időjárás

miatt kidőlt fához riasztották a tűzoltókat, akiknek a munkáját a helyszínen a polgárőrök biztosították.



Foto: Frank Yvette

MINŐSÉGI DÍJAS AZ ELIXÍR HOTEL

A népszerű szálloda 3 évre elnyerte a Magyar Turizmus Minőségi Díjat. „Álbajszot ugyan nem ragasztottak, mert két hölgyről volt szó, de titokban tesztelték minket” – mondta el *Berta Zsolt*, az Elixír Medical Wellness Hotel igazgatója. A tesztelők többféle szempont szerint vizsgálták a szálláshelyet, például módosították a foglalást, hogy megnézzék, mennyire rugalmas a személyzet – de arra is figyelték, hányadik csengésre vette fel a recepció a telefont.

MEGALAPÍTOTTUK A KAPOCS NÉPFŐISKOLÁT

folytatás az első oldalról

Nagyon lényeges az együttműködések konkrét, a helyi gazdaság számára is kézzelfogható eredményekkel járó fejlesztése, a közös gyökerek felidézése. A térségben, beleértve a határon túli területeket is, a mezőgazdasági dominancia a jellemző. Jelenleg nincs olyan intézmény, szervezet, amely felvállalná a mezőgazdaságban élők folyamatos oktatását és továbbképzését. Az új technológiák megismerése elengedhetetlen, nélküle olyan piaci hátrányokhoz jutnak,

amelyek megpecsételik sorsukat. A KAPOCS növelni szeretné a szolgáltatásait igénybe vevők személyes és szakmai műveltségét előadásaival, képzéseivel, programjaival.

Minden népfőiskola egyedi, saját szellemiségét magának kell felépíteni környezetére, a bevont településekre, a keresztény, népi és nemzeti elvek és értékek alapján. Mi most elkezdtük ezt az építkezést, de folytatni csak együtt lehet. Önökkel, a környező településekkel – közösen.

Kovács-Tanács Istvánné



85. születésnapja alkalmából köszöntötte Mórahalom város képviselő-testülete legutóbbi ülésén *Murányi György* egykori településvezetőt. A hajdani tanácselnök húsz éven keresztül állt Mórahalom élén, az ő idejében teremtették meg a várossá válás feltételeit (többek között pl. a vezetékes gáz bevezetésével vagy a szennyvízhálózat kiépítésével). Munkájának, elkötelezettségének is köszönhető, hogy az egykori tanyaközpontból kinőtt község 1989-ben megkaphatta a városi címet. *Murányi Györgyöt* a város nevében a polgármester és a képviselő-testület tagjai köszöntötték.

TISZTELT OLVASÓINK!

1927. február 1-jén indult el útjára a 69 km hosszú, keskeny nyomközű gazdasági vasút, azaz a Kisvasút, amely 2017-ben lett volna 90 éves. E kerek évforduló kapcsán több alkalommal is emlékezünk a tanyavilágot Szeged városával összekötő közlekedési eszközre. Többek között fotókiállítást is terveztünk, melyhez az Önök segítségét szeretnénk kérni.

Akinek a tulajdonában van a Kisvasútról fotó, vagy hozzá kapcsolható dokumentum (menetrend, jegy...), kérjük, hozza be azt az Aranyszöm Rendezvényházba!

Digitalizálás (szkenelés) után visszaadjuk a dokumentumokat, természetesen eredeti állapotukban.

Köszönjük segítségüket!

moranettv

www.moranettv.hu

A Móra-Net Televízió friss videókkal, fotókkal, a város és a térség híreivel már a facebook-on és a youtube-on is!

FELHÍVÁS

Tájékoztató parlagfű ellenőrzésről

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala értesíti a lakosságot, hogy Földhivatali Osztálya és Csongrád Megyei Kormányhivatal Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály Növény és Talajvédelmi Osztály közös ellenőrzést végez a járás illetékességi területén.

A termőföld védelméről szóló törvény alapján a földhasználót hasznosítási kötelezettség terheli, amely a termőföld művelési ágának megfelelő termeléssel történő hasznosítását, vagy termelés folytatása nélkül a talajvédelmi előírások betartását jelenti.

A földhasználó köteles adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Az ellenőrzés időszaka:

2017. 07. 01. napjától várhatóan 2017. 10. 09. napjáig a parlagfű elleni védekezés jogszabályi rendelkezései alapján.

Az ellenőrzések a megjelölt időszakban az időjárás körülmények, egyedi bejelentések függvényében történnek.

A lakossági vagy hatósági bejelentésekből származó információkat a földhivatal folyamatosan beépíti ellenőrzési útvonaltervébe, melyet az új veszélyeztetettségi térképnek megfelelően a járási földhivatal folyamatosan aktualizál.

Kérjük az ingatlanok használóit, hogy a bírságok elkerülése érdekében termőföld-hasznosítási kötelezettségüknek tegyenek eleget!

Csongrád Megyei Kormányhivatal
Mórahalmi Járási Hivatala

GÉPSZEMLE ÉS

TŰZOLTÓKÉSZÜLÉK-FELÜLVIZSGÁLAT

Tájékoztatunk minden érdeklődőt, hogy Mórahalom Város Önkormányzata és Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete idén is megszervezi a hagyományos mezőgazdasági gépszemlét, szikrapróbát.

A gépszemle helye: Mórahalom vásártér

Időpontja: 2017. 06. 19.

A helyszínen 19 órától 20 óráig tűzoltókészülékek felülvizsgálatára, szemlézésére, új készülékek beszerzésére van lehetőség. A gépjárművek szemlézése, szikrapróba végrehajtása 20 órától kezdődik. A szikrapróba eredményéről helyszínen jegyzőkönyvet állítunk ki a résztvevőknek, mely az OTSZ-ben foglalt előzetes felülvizsgálati és szemlézési kötelezettséget dokumentálja. A szikrapróba mindenki számára díjmentesen igénybe vehető, illetve a környező településekről is jöhetnek résztvevők.

A helyszínen díj ellenében tűzoltókészülékek felülvizsgálatra is van lehetőség.

ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

jún. 10-11. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805

jún. 17-18. Dr. Hursán Mihály (30) 9986 139

jún. 24-25. Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

MÁJUSI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

Tanulóink számára a május rengeteg eseményt tartogatott: anyák napi ünnepségeket osztálykeretben, országos kompetenciamérést idegen nyelvből, matematikából és szövegértésből, osztálykirándulásokat, megyei és országos tanulmányi- és sportversenyeket.

- Végzőseink számára lezárult a felvételi eljárás, mindenki megkapta az értesítést arról, hogy melyik középiskolában folytathatja tanulmányait a 2017/18-as tanévben. Nyolcadikosaink 80%-a az általa megjelölt első helyen tanulhat tovább, a többiek a második, harmadik helyen (17 fő gimnáziumban, 21 fő szakközépiskolában, 3 fő szakközépiskolában).
- Már hetedikeseink is készülnek a pályaválasztásra. Egy lelkes csapat Budapestre utazott a Szakma Sztár rendezvényre, ahol megismerkedtek több népszerű- és hiányszakmával, kipróbálhatták a mesterségek fortélyait és természetesen önmagukat.
- Nevelőtestületünk tavaszi szakmai napját Hejőkeresztúron, a IV. Béla Általános Iskolában töltötte. (Ez az iskola dolgozta ki a KIP módszert.) Órákat látogattunk, majd elemeztük a látottakat, szakmai eszmecsere folytattunk azokkal a kollégákkal, akik kitalálták és sok éve alkalmazzák ezt a módszert. Sok tapasztalattal gazdagodva, szakmai hitvallásunkban megerősödve tértünk haza erről a tanulmányútról.
- 6. és 8. évfolyamos tanulóink országos kompetenciamérésen vettek részt idegen nyelvből, matematikából és szövegértésből. A mérések tesztjei olyan eszközűtást mérő feladatokból álltak, amelyek elsősorban a megtanul-

tak alkalmazását, a problémamegoldó gondolkodást mérték.

- Májusban került sor több „fel-futásos” verseny megyei és országos döntőjére. A gyerekek és felkészítőik kitartó munkájának, szorgalmának köszönhetően országos első helyezést értünk el környezetvédelemből a Lehoczky János Komplex Környezeti Emlékversenyen (Kószó Hedvig, Szabó Ágnes, Szabó Viktória), második helyezést a Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia Tudásbajnokságán (Kovács Zsófia), ötödik helyet a Szivárványhid irodalmi versenyen (Bacsó-Tóth Borbála, Kiss Luca, Kiss Dóra). A Biblia hírnökei csapat (Masa Laura, Márton Gergely, Szücs Réka) korosztályában az Egyházmegyei Hittanverseny győztese lett, míg sportolóink dobogós helyezeket és aranyérmeket gyűjtöttek a megyei diákolimpián atlétikából, öttusából, tájfu-

tásból (Friebert Viktor, Kalmár Tibor, Masa Martin, Sója Patrik, Szalai Ronald, Vas Mátyás Balázs Juhász Liliána, Márki Noémi, Rózsa Adrienn, Sutka Fanni, Talmácsi Bori, Zagyva Rebeka, Gárgyán Dániel, Di Mundo Giovanna, Diószegi Alex, Zagyva Zalán).

- Alsósaink megyei matematikaversenyen (Ivanov Bernadett és megyei szépkiejtési versenyen (Pintér Bettina és Ábrahám Sára) öregbítették iskolánk hírnevét.
- A hónap során elkészült (az önkormányzat és a tankerületi központ segítségével és támogatásával) és beadásra került az EFOP-4.1.2-17 „Iskola 2020” pályázat, mely az intézmény épületének és eszközparkjának modernizálását tűzte ki célul.
- Ebben a hónapban zajlott le a tanév utolsó minősítési eljárása, így már tizenkét kollégánk örülhet a sikerének.

ORSZÁGOS I. HELYEZÉS A KÖRNYEZETVÉDELMI VERSENYEN

Május 10–11-én rendezték meg Solton a XVI. Lehoczky János Komplex Környezeti Emlékverseny országos döntőjét, melyen iskolánk, a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 7. évfolyamos 3 fős csapata: Kószó Hedvig, Szabó Ágnes és Szabó Viktória I. helyezést ért el.



A háromfordulós verseny célja: felhívni a tizenéves korosztály figyelmét a környezeti problémákra globális és lakóhelyi szinten, a tanulók környezettudatos szemléletének fejlesztése. A fél éves felkészülési időszak így nemcsak az elméleti

ismeretekben való elmélyülést célozta, hanem a településünk környezetében lévő élőhelyek megismerését („Natura 2000” terület, védett növény-, illetve állatfajok), környezetszennyezési probléma feltárását, illetve ökológiai vizsgá-

latot, melyhez a Nagyszéksós-tó adott kiváló terepet. (A hitelesség kedvéért vittünk is 1 liter tóvizet a vízvizsgálathoz.) Ezúton köszönjük Csányi László alpolgármester úrnak a tó rehabilitációjával kapcsolatos hasznos információkat.

A kétnapos megmérettetésre ezen témákból összeállított prezentációkkal, kísérletekkel, terepi jegyzőkönyvvel, a fenntarthatósággal kapcsolatos plakáttal és szorgalmas tanulással készültek a lányok.

A verseny helyszínén a solti Vécsey Károly Könyvtár és gyönyörű parkja szolgált. Az első napon az elméleti ismeretekre épülő feladatok megírása után kulturális kirándulással (dunaújvárosi Papírmúzeum) igyekeztek a szervezők enyhíteni a versenydrukkot, illetve lehetőséget kínáltak a csapatoknak az ismerkedésre.

Az igazi izgalmakat a második nap hozta meg. Reggel az ünnepélyes megnyitó után – ahol a helyi általános iskola irodalmi szakköre színvonalas műsorral köszöntötte a résztvevőket – a vetélkedő szóbeli fordulói következtek: a szakavatott

zsűrik előtt a különböző helyszíneken a prezentációk, kísérletek bemutatása, növényfajok felismerése várt a csapatokra.

Miután mindenki túljutott az összes „akadályon”, a zsűri értékelésre vonult vissza, a gyerekeket és kísérőiket pedig finom ebédre invitálták. Ezt követte a várva várt eredményhirdetés a solti Városháza dísztermében. Amikor az elért helyezések fordított sorrendjében szólítják a versenyzőket, és a második helyezettől sem a te neved hangzik el, akkor már lehet tudni, hogy nyertél. Mórahalom csapata így tudta meg, hogy első lett! Hatalmas volt az öröm. A szép ajándékokkal együtt a trófeát is elhozhattuk: a gyönyörű serleget. Utban hazafelé Soltvadkerten finom fagyival koronáztuk meg a napot.

Gratulálunk a lányoknak!

Felkészítők: Murányi Gabriella, Makráné Ábrahám Gizella.

Köszönjük Koisné Körösi Rozália tanárnőnek a nagy sikert aratott plakát elkészítésében nyújtott segítségét.

Makráné Ábrahám Gizella

TANTESTÜLETI TANULMÁNYI ÚT



Egy tavaszi képzés, szeptembertől sok munka, sok óravázlat, rengeteg kérdés, álmatlan éjszakák, kialvatlan szemek. Ezek a képek villantak be május 3-án a hajnali órákban, amikor készültem,

hogyan részt vegyek a tantestülettel a hejőkeresztúri iskola látogatásán. Nagy Emese, a Komplex Instrukciós Program kidolgozója volt a tavaszi időszakban megtartott képzés vezetője, aki meggyőzően mutat-

ta be a programját, amely 16 éve működik iskolájában. Már akkor megfogalmazódott a tantestületben, hogy jó lenne elmenni órát látogatni Hejőkeresztúrra.

Emese ismerősként üdvözölt bennünket az iskola könyvtárában, ahol a többi látogatóval együtt meghallgattuk tájékoztatóját. Majd beülhettünk órákra, megnézni, hogyan dolgoznak a gyerekek.

Én először elsősöket néztem meg. Írásórát tartott a tanító néni az általunk is jól ismert módon, mégis sok jó ötletet sikerült ellesni tőle. A gyerekek nagyon felszabadultan, vidáman végezték a dolgukat. Nem zavarta őket, hogy a teremben 50-60 figyelő szempár lesi minden mozdulatukat.

A felkínált órák közül a másodiknak a hatodikosok történelem óráját választottam, mert kíváncsi voltam, hogy több évi KIP-es órávezetéssel mit lehet elérni. Új anyag feldolgozását láthattuk. A csoportban fegyelmelzetten, a feladatra koncentrálnak dolgoztak. Jó volt látni, hogy honnan hova lehet eljutni. A tabletek magabiztos használata is segítette munkájukat.

Az óralátogatások után a könyvtárban az igazgatóhelyettes és három kisdíák válaszolt a felmerülő kérdésekre. Rutinosan válaszoltak, látszott, hogy sokszor felteszik nekik ezeket a kérdéseket.

Egy közös ebéd elfogyasztása után hazafelé vettük az utunkat. Útközben a látott jó ötletekről, a következő időszak fejlesztéseiről, az élet egyéb dolgairól beszélgettünk. Mindenki jól érezte magát.

Malmosné Borsi Edit

A Móra Könyvkiadó támogatásával

A Tóth Menyhért Városi Könyvtár szervezésében

Janikovszky Éva
EMLÉKKIÁLLÍTÁS

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ:

2017. június 16-ig

6782 Mórahalom, Röszkői út 2.
A könyvtár nyitva tartási ideje alatt!

Csoportos megtekintés
tájékoztatással
előzetes egyeztetés alapján:
62/281-441
morahalomkonyvtar@gmail.com



NAPFÉNYES PALACSINTA PARTI

Fogadott nagymamáink, a Napfény Nyugdijas Klub tagjai újr meglettek bennünket Gyermeknap alkalmából. Május 29-én délután kézműves foglalkozással és sok finomsággal vártak bennünket az Aranyszöm Rendezvényházban. Fakanálbábót készítettünk, majd a nagy munkát lekváros és kakaós palacsinta, valamint omlós házi sütik fogyasztásával pihentük ki. Az iskolai egész napos okosodás után jól esett a lazulós délután, a finom falatok, a beszélgetés egymással és a nénikkel.

Köszönjük szépen a nyugdíjas klub tagjainak a plusz gyereknapos délutánunkat!

Móra Ferenc Általános Iskola, 3. a osztály

35 ÉVES A NAPFÉNY NYUGDÍJAS KLUB



Városunk életének egyik meghatározó csoportja, a Napfény Nyugdíjas Klub ünnepelte fennállásának 35. évfordulóját. Megalakulásunk óta igyekeztünk a szépkorúakat bevonni programjainkba, kellemes

időtöltést biztosítani nekik 2 hetenként. A hétfői nap annak idején azért alakult ki, mert a televízióban ekkor adásszünet volt. Hát, mi csináltunk magunknak programot.

A 3,5 évtized alatt számos bel-

és külföldi kiránduláson, színházi előadáson, baráti találkozón vettünk részt, melyek feledhetetlen pillanatokat és emlékeket hagytak bennünk. Igyekszünk részt venni a város különböző rendezvényein,

ahol nem csak megjelenésünkkel, hanem – ha szükséges – munkánkkal, segítségünkkel is képviseljük az idős korosztályt és klubunkat. Vannak fogadott unokáink az általános iskolában, akikkel szoros kapcsolatot ápolunk a különböző ünnepek alkalmával: köszöntenek bennünket anyák napján, ajándékokat készítünk nekik húsvétra, különböző finomságokkal látjuk őket vendégül... jó nagymamához illően.

Köszönjük tagságunknak, Mórahalom Város Önkormányzatának és az Aranyszöm Rendezvényháznak, hogy segítségükkel, támogatásukkal, munkájukkal klubunk tartalmas és szép közösségi életet élhet.

Tagságunk összetétele állandóan változik, de az összefogás és a közösségi szellem változatlan. Továbbra is tenni szeretnénk magunkért, egymásért, városunkért.

Köszönjük az elmúlt 35 évet!

A Napfény Nyugdíjas Klub nevében:

*Ótott Kovács Józsefné
klubvezető*

90 ÉVESEK KÖSZÖNTÉSE



Május 22-én töltötte be 90. életévét a mórahalmi *Somodi Antal*. A kerek évforduló alkalmából *Nógrádi Zoltán* polgármester köszöntötte az ünnepeltet.

Somodi Antal két gyermek büszke édesapja, s családját gyarapítja hat unoka és immár két dédunoka is. Tavalyl elhunyt feleségével,

akivel egy napon ünnepelték születésnapjukat, 58 évig éltek boldog házasságban, melyre Antal bácsi mindig büszkén emlékszik vissza. A közel hat évtized során tanyájukon földműveléssel foglalkoztak, rengeteget dolgoztak, és szeretetben éltek – mondta a születésnapos, akinek a miniszterelnök jókíván-

ságait és a város köszönetét adta át Nógrádi Zoltán.

Somodi Antal ma már fia családjával él együtt, de a többi rokon, unoka és dédunoka is rendszeresen látogatja és örömmel hallgatja a dédapa családi történeteit. A múltidézés mellett azonban a naprakészség sem marad

el, hiszen a 90 éves Antal bácsi minden nap figyelemmel követi az országot és a világ aktualitásait a híradásokból.

Ugyancsak e hónap során köszöntötték *Varga Mihályt* (középen) és *Papp Istvánt* (jobbra) 90. születésnapjuk alkalmából.

ÁLLÁSLEHETŐSÉGEK

Munkakör: könyvelő asszisztens

Munkaidő: napi 4 órás munkavégzés

Munkavégzés helye: Mórahalom, Röszei út 1.

Jelentkezni fényképes szakmai önéletrajz küldésével lehet a grofagi@morahalom.hu címre.

Munkakör: közművelődési munkatárs

Munkaidő: 8 órás

Munkavégzés helye: Mórahalom, Röszei út 1.

Jelentkezni fényképes szakmai önéletrajz megküldésével lehet a veszelka.kriszta@morahalom.hu címre.

SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Bori Ágnesnek és Császár Lászlónak **Bence**
Ilia Katalinnak és Ragadics Norbertnek **Jázmin**
Szögi Szilviának és Makra Ferencnek **Richárd**
nevű gyermeke született
Jó egészséget!



ELHUNYTAK

Lévai Ferencné Gyémánt Veronika, 86 éves (Szegedi út 1.)
Forray Lászlóné Rózsa Mária, 92 éves (Szegedi út 1.)
Dobák István, 84 éves (IV. ker. 118.)
Ábrahám Tandari Szilveszterné Szabó Ilona, 82 éves (Dobó u. 31.)
Kalmár Gyula, 69 éves (Hunyadi liget 11.)
Baranyás Antal, 88 éves (Kodály u. 12.)
Balogh Lajosné Fürtön Mária, 82 éves (Egyenlőség u. 32.)
Nyugodjanak békében!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk
köszönteni városunk újszülött lakosait.
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek
fényképet gyermekeikről a
media@morahalom.hu címre!

Érdeklődni a védőnőknél is lehet!



HÁZASSÁGKÖTÉS

• Tanács Miklós és Beets Helena Hillegonda
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!



BABAZÁSZLÓ ÜDVÖZLI AZ ÚJSZÜLÖTTEKET



folytatás az első oldalról

Ezért alapították és adták át a babazászlót a városnak, hogy ezután a megszülető mórahalmi gyerme-

ket közösen köszönthessék és ünnepelhessék az itt élők.

Az egyesület tagjainak és gyermekeinek verses-zenés közremű-

ködésével színesített zászlóavatás keretében köszöntötték a közel-múltban született mórahalmi újszülöttek családjait is. A lobogót, annak kitűzése előtt megáldotta *Jóó Balázs* plébános, majd elhelyezték – remélhetőleg – állandó helyére, az egészségház bejáratához.

A nagycsaládos egyesület köszönetét fejezte ki a kezdeményezés támogatásáért a városi önkormányzatnak, a kisgyermekes családokhoz a babaköszöntő csomagot eljuttató és a babazászlót gondozó Védőnői szolgálat munkatársainak, az újszülötteket egy-egy babakuponnal (illetve az ezért kiváltható ajándéksomaggal) meglepő Ezüstkehely Patikának és Szent Margit Patikának, az Öröm-hirdető tábla elkészítéséért a Móra-NET Kft.-

nek, a babazászló tervezéséért, kivitelezéséért pedig a creANTEX Kft.-nek.

„Az ENSZ 1994-ben nyilvánította május 15-ét 'A család nemzetközi napjává'. A kezdeményezés célja, hogy a figyelmet a családra, mint a társadalom legfontosabb 'intézményére' irányítsa. Bízunk benne, hogy ez a most felavatott babazászló ugyanezt a célt szolgálja majd itt Mórarahalmon – kiegészítve azzal: ebben a sok rossz hírrrel teli világban fontos megtalálni azt, aminek örülhetünk. Egy gyermek születése – akár elsőként, akár ötödikként érzékelik meg egy családba – mindenképpen ilyen alkalom. Örülünk hát ezután valamennyien, amikor csak rápillantunk erre a babazászlóra!” – zárta köszöntőjét a nagycsaládosok elnöke.

MÁJUSFA A BÖLCSIBEN

Verőfényes tavaszi délelőttön a Huncuthalom Gyerekvilág bölcsődei csoportjai régi hagyományt elevenítettek fel a gyerekek legnagyobb örömére.

A kis törpék az intézmény előtt álló fát színesebbnél-színesebb szalagokkal tették meseszerűvé és hangulatossá. Ezen tevékenységgel megidéztek a régi majálisok emlékeit. Közösen, együtt énekelve táncoltuk, tapsoltuk körbe a májusfát. Nagyon megható volt látni a csillogó szemeket és a mosolygós arcokat!

A délután érkező szülők is megcsodálták a fát. Számunkra egy apróbb megemlékezés, a gyerekek részéről pedig egy új játék lehetőség volt. Ezt a hagyományt évről évre szeretnénk emlékeztetéssel tenni!

Németh Györgyné Ancsa
(Mini bölcsődei munkatárs)



KAKUKKFŰ, KAKUKKSZÓ, KIRÁNDULNI VOLNA JÓ!



A tavasz legszebb hónapja, május kirándulásokkal telt a SZIKAI-ban.

Iskolánk 4.b osztálya már két éve készült idei osztálykirándulására, a visegrádi erdei iskolára. Május 15-én reggel vette kezdetét a felejthetetlen öt nap. Autóval, vonattal és komppal jutottunk el Visegrádra, majd egy kellemes gyalogtúra során értünk fel a Mogyoróhegyen álló Eredi Művelődés Házába. A tábornyitót követően már el is kezdődött a meglehetősen sokrétű programsorozat. A madárgyűrés, gyógynövényismeret, vízbiológia, odúles, fa- és vadvirág túra során nagyon sok új ismeretet szereztünk. Jutott idő a kézműveskedésre, az íjászatra és természetesen a visegrádi vár felfedezésére is. Az öt nap alatt cseppet sem unatkoztunk. Pénteken fáradtan, de csodás élményekkel gazdagodva tértünk haza.



TEMPLOMUNKBAN IS JÁRT A FELTÁMADÁSI MENET

A Feltámadási menetnek két ága van, melyek idén az emlék-év miatt csak Szent László-településeket érintettek, ennek keretében érkezett el templomunkba is május 20-án az egyik szépen faragott jelvénnyel.



Az egyik ág április 17-én, húsvét-hétfőn Somogyvárról indult el, ahová az ünnepi szentmisére 11 Szent László-településről érkeztek képviselők. Egy hét múlva az itt megszentelt feltámadási jelvénnyel továbbvitték Pusztaszentlászlóra,

Szombathelyre, Győrzámolyba, Nyitrára, Budapest-Kőbányára, Mátraverebély-Szentkútra, Debrődre (Felvidék), Debrecenbe, Kisvárdára, Krasznabéltekre, majd Biharba. Itt egyesült a két ág, ezután együtt haladtak tovább

Nagyváradra, Tordaszentlászlóra, Válaszútra, Szamosújvárra, Cegőtelkére és végül megérkeztek Csíksomlyóra pünkösdszombatján az ünnepi búcsúi szentmisére.

A másik ág április 22-én indult Pozsonyból, ez az út Rajecbe, Lutillába, Mattyasóca, Szepescsütörtökhelyre, Kassa-újfaluba, Veszprémbe, Százhalombattára, Püspökszentlászlóra, Szalántára vezetett, majd onnan érkezett hozzánk, mi pedig továbbvittük Biharba, ahol Szent László király gyermekkorát töltötte.

Május 27-én szombaton *Joó Balázs* plébános vitte el az egy héten át templomunkban őrzött feltámadási jelvénnyel a Nagyváradtól 10 km-re északra fekvő Biharba. A mórhalmi küldöttséget a bihari plébános, *Szabó Ervin* fogadta, aki felkérte Balázs atyát, hogy ő mutassa be a szentmisét és prédikáljon a Partiumból érkezett szép számú hívőnek. A szentmisét az egész magyar nemzetért ajánlották fel, és kérték mindannyiunkra a Csíksomlyói Szűzanya pártfo-

gását. „Jó volt együtt imádkozni a határon túli magyarokkal. Nagyon kedves fogadtatásban részesültünk náluk” – mondta el Joó Balázs. A plébános azt is hozzátette: amerre jártak ezek a jelvénnyek, mindenhol egy-egy szalagot tűztek rájuk, Mórhalmon a bérmlási szentmisén került rá a város önkormányzatának és a Szent László Király Plébániának közös szalagja.

ÚRNAPI BÚCSÚ

Szeretettel várunk mindenkit a Szent László Király templomba a június 18-án, vasárnap 10 órakor kezdődő szentmisénkre és az azt követő ünnepi körmenetre.

Az Úrnapi búcsú szónoka dr. Dénes Zoltán c. kanonok, egykori mórhalmi káplán, jelenleg újírázi plébános lesz, aki a Szent László emlékévé kapcsán templomunk és településünk védőszentjéről is beszél majd.



Idén 71 elsőáldozó találkozott életében először az Oltáriszentségben jelen lévő Krisztussal templomunkban. Május 7-én főként alsó tagozatos általános iskolások, illetve mellettük több felsős és sok fiatal felnőtt is részese volt a szentségben.



64 bérnalközönc május 20-án kapta meg a felnőtt keresztények szentségét Dr. Kovács József püspöki helynöktől, aki hitük megőrzésére és megvallására biztatta a fiatalokat.

NAGYVÁRADRA ZARÁNDOKOLTUNK

Május 14-én hajnalban indult el *Jó Balázs* plébános vezetésével 48 zarándok Nagyváradra, a Szent László-év egyik kiemelkedő eseményeként megtartott ünnepi szentmisére. Az imádsággal, jó hangulatú beszélgetéssel gyorsan eltelő út után a székesegyház elé érkezve már a győri Szent László-fejereklje és a nagyváradai herma bevonulásával kezdődő szentmisén is találtuk magunkat. A *Dr. Erdő Péter* bíboros főcelebrálásával bemutatott szertartáson számos hazai és romániai főpap, valamint állami vezető vett részt. A templomból kiszoruló tömeg a püspöki palota kertjében kivetítőkön követhette az eseményeket. A misét több kórus csodálatos éneke tette még szebbé.

Az ünnepi rendezvény talán leglátványosabb, a híveket lelkileg is megerősítő része a két ereklye átvitele volt a várba, a Szent László király eredeti sírhelyén emelt templomba. A hosszú-hosszú körmenetben mórähalmi templomi lobogó alatt, magyar egyházi népekeket énekelve és a sok más helyről érke-

ző kereszténnyel együtt imádkozva végigvonulni Nagyváradon – talán ez volt a zarándoklat számunkra legszebb, legtöbbet adó része.

Különösen nagy öröm, hogy a szándék, amiért imáinkat ezen a napon felajánlottuk – egy kisgyermek gyógyulásáért – azóta

meghallgattatott, és a fiúcska egészségesen térhetett haza családjához. Köszönjük égi pártfogónk közbenjárását!



ALKOTÓI DÍJAT KAPOTT A KARITÁSZ CSOPORT



A Csongrád megyei közgyűlés döntése alapján Csongrád megye Alkotói Díjat adományozott a Mórähalmi Karitászcsoportnak (a Király Könyg Péter Zeneiskola és Balog Árpád borász mellett).

„Szerencsés város Mórähalom, mivel itt a lakosság számához viszonyítva igen sok szervezet és azok számos önkéntese dolgozik

mások segítségével. Mindennek oka valószínűleg az itt élők hitében és bennünket a másik emberre való odafigyelésre nevelő őseinkben rejlik” – fogalmazott *Nógrádi Zoltán* polgármester tavaly, amikor a húsz éves fennállását ünnepelte a csoport, melynek munkáját most a megyei közgyűlés is elismerte. A díjat az augusztus 20-ai nemzeti ünnep alkalmával Ópusztaszeren adják át.

VÁROSJÁTÉK APPLIKÁCIÓ ARANYTALLÉROK NYOMÁBAN

Júniustól tölthető le az alkalmazás okos eszközökre, mellyel a városba látogató vendégek a modern technológia segítségével könnyedén, játszva ismerhetik meg Mórähalmot. Az érdeklődők számára gyalogosan, biciklis túrához és a mórähalmi Tuk-Tuk vonaton is elérhető a legújabb városnéző játék.

A többféle városismertető használatához az applikáció letöltésére és az okos eszköz helymeghatározó rendszerére van csak szükség. A letöltést követően a játék offline módban elérhető, így nem szükséges hozzá további Internet-kapcsolat.

A gyalogos és kerékpáros kalandorok a 6, illetve 9 állomásból álló útvonal során ismertetővel, játékos feladatokkal, ismeretterjesztő anyagokkal és régi fotókkal

találkoznak egy mese cselekményébe ágyazva, melyek elolvasása, megoldása után lesz lehetőségük továbbhaladni.

Aki passzívabb módon szeretné felfedezni Mórähalom értékeit, azoknak akár a városnéző kisvonalon ülve is lehetőségük lesz ezt megtenni, hiszen audio-játék formájában is letölthető az alkalmazás, bár itt már feladatok nélkül vezetjük végig a látogatót.

Az „Aranytallérok nyomában” és a „Kisvasúttal hangosan” elnevezésű játékok letölthetők az App Store vagy a Google Play áruházból, a Miratia alkalmazáson belül.

**HIRDESSZEN
A TÜKÖRKÉPBEIN!**

ÚJABB SIKEREK AZ EGYHÁZMEGYEI HITTANVERSENYEN

A szegedi Karolina Általános Iskola és Gimnázium által szervezett Egyházmegyei Hittanversenyen idén második alkalommal indultak mórachalmi diákok, akik a tavalyi sikereket megismételve ezúttal is szép eredményt értek el! A verseny idei kérdései a teremtett világ védelmét, és benne az egyének, az egyes személyek felelősségét járták körül.



A tanév során megoldott két írásos fordulóban 3-4. és 5-6. osztályos hittanosaink is részt vettek, akik közül minden értékelhető feladatlapon beküldő csapatot meghívtak a május 13-ai szegedi döntőre. A szervezők nagy örömeire igen sokan neveztek, az egyházmegye minden részéről érkeztek diákok, összesen több mint 160 versenyző gyűlt össze a Karolinában. Mór-

achalomról az alsó tagozatosokat három csapat: Isten báránykái: *Márton Krisztina, Tóth-Vass Blanka* (a fényképről hiányzik), *Zentai András*; Isten lovasai: *Bíró Dorka, Csányi Péter, Rutai Arabella*; Isten lovagjai: *Láng Bianka, Orosz Levente, Wratin Imre*, és póttagként *Vass Gábor* képviselte, valamennyien a Szent Imre Katolikus Általános Iskola (SZIKAI) tanulói.



Előző számunkban az április 26-án Zsombón rendezett Tombác János próza- és versmondó verseny résztvevőiről készült fotó hibásan jelent meg, nem volt látható rajta minden mórachalmi diák, aki szép sikert ért el. Most egy másik képet adunk közre, az érintettektől elnézést kérünk.

-szerkesztőség-

A felsősöknél a SZIKAI 5. osztályából Szentek közössége (*Márton Eszter, Pulai Laura, Tóth-Godó Benedek*), míg a Mórachalmi Móra Ferenc Általános Iskolából A Biblia hírnökei (*Masa Laura, Márton Gergely, Szücs Réka*) néven indult egy-egy csapatunk.

A döntőben a teremtésvédelem témáját újabb szempontból megközelítő feladatokkal, interaktív teszttel, az ökológiához kapcsolódó szentek életét és tetteit sorra vevő kérdésekkel szembesültek tanulóink, akik a pontszámok összesítésére és az eredményhirdetésre várva bekapcsolódhattak a Karolina iskola majálisának forgatagába is. Az iskola udvarán álló színpadon egymást követték a kisebb-nagyobb fellépők, akik táncsal, énekkel, zenével, színdarabbal stb. szórakoztatták a közönséget – de

lehetőség volt végigjárni az egyes osztályok sátrait is, akik maguk alkotta kézműves portékáikat vagy finom süteményeiket kínálták az arra járóknak.

A díjkiosztásnál kiderült, hogy bár alsósaink a nagy számú versenyző között ezúttal nem végeztek dobogós helyen, az 5-6. osztályosoknál mindkét csapatunk sikerének örülhettünk: A Biblia hírnökei az 1., a Szentek közössége pedig a 3. helyen végzett!

A napba egy nagy pizzázás és egy alapos megázás is belefért még, mielőtt hazajutottunk – fáradtan, de a nap élményeivel feltöltödvé.

Gratulálunk valamennyi résztvevőnek, a szülőknak pedig köszönjük a felkészülés során nyújtott sok segítséget!

Márton Gábor
hitoktató



Kerékpáros Mária Maraton a

Duna - Tisza közén

2017. június 16 - 23.

SZEGED-DOMASZÉK-MÓRAHALOM-ÁSOTTHALOM-
ÖTTÖMÖS-KELEBIA-TOMPA-MÉLYKÚT-TATAHÁZA-
MÁTÉTELKE-FELSŐSZENTIVÁN-CSÁVOLY-BAJA

Tarts Te is velünk!

Kis szakaszokra is nevezhetsz!

MÁRIA ÚT
élmény...közösség...
sport...spiritualitás...

Nevezés regisztrációval : szenterzsebetkozosseg@gmail.com

és a 06 20 571 1215 telefonszámon június 10-ig

Együttműködőink – Támogatóink:



MÁRIA ÚT



KOMOSZ
Közösségi Hálózatok, Alapítványok
6710 Szeged, Magyar ut 2. Tel: 06-32-719 341-22
www.komosz.hu, www.mariautmaraton.com

valamint az érintett települések önkormányzatai és plébániái

A 25 ÉVES ISKOLA ZÁRÓKONCERTJE



Május 12-én került sor iskolánk ünnepsorozatának zárókoncertjére, melyen a fúvószenekar egy „Magyar esttel” kedveskedett a közönségnek.

Az eseményre meghívtuk *Nógrádi Zoltán* polgármestert, *Plesovszkiné Ujfaluczki Judit* tankerületi igazgatót, a volt és jelenlegi kollégákat, tanulóinkat és minden kedves érdeklődő vendéget.

A teltház koncert elején a

polgármester úr és a tankerületi igazgató asszony is kiemelte a zeneoktatás jótékony hatását a település életében. Külön figyelmet fordítva a tehetséggondozásra, a zene, tánc, képzőművészet összhangban tartására. Mindkét

köszöntőben elhangzott a 25 év méltatása és a továbbfolytatás fontossága.

A koncerten ismert dallamokat hallhattunk a zenekar előadásában, a tőlük megszokott felkészültséggel és lendülettel. Egy kisfilm keretein



belül felidézhattuk az elmúlt évek kedves emlékeit. A zenekart az este folyamán *Vastag István* intézményvezető dirigálta.

A színvonalas esemény zárásaként minden résztvevőt megvendégtünk, és egy kötetlen beszélgetésre invitáltunk.

Ezúton is köszönet mindenkinek, aki támogatta működésünket! Bízunk a következő 25 év hasonló eredményességében!

Farkas Jácinta

TANÉV VÉGI INFORMÁCIÓK

TANÉVZÁRÓ: 2017. június 19-én hétfőn 16.30-kor kezdődik az iskolában, melyre minden nálunk tanuló diákot szeretettel várunk!

SZÉP EREDMÉNYEK A DOMASZÉKI MAJSORETTVERSENYEN

Az **ARLECHINO TÁNCEGYESÜLET MAJORETTJEI** ismét sikeresen versenyeztek. Április 29-én Domaszék vendégszereteté élvezhettük, hiszen a Magyar Majorette Szervezetek Szövetsége és a Classicon KTSE rendezésében a község adott ott-hont a III. Országos Majorette Bajnokság és „Domaszék Open” majorette versenyének. A rangos verseny egyben kvalifikációt jelentett az Olaszországban június végén megrendezésre kerülő MWF-XIV. European Majorette-Sport Championship versenyére utazó magyar delegációba.

Nagy szorgalommal készültünk mindannyian. A Mini csoport most először indulhatott Országos Bajnokságon, a Cadett csoportjaink is kicsit más összeállításban készültek és volt, aki korosztályt váltott, így magasabbra került a „léc”. Szóval mindannyian, oktatók és növendékek, szülők izgatottan indultunk a jelentős nap reggelén.

Nyüzsgő forgatag, sok-sok majorette csoport, szurkoláshoz készülődő szülők látványa fogadott minket. Köszönhetően a felkészült, mosolygós, segítőkész szervezőknek (ezúton is

köszönet nekik), mindenki hamar megtalálta a helyét.

Kezdetét vette a versengés! Lendületes, látványos versenyszámok követték egymást és a zsűritagok arcát fürkésztve arra a következtetésre jutottam, hogy elégedettek mindazzal, amit látnak. A hangulat nagyszerű volt, hiszen mindenki rendkívül sportszerűen szurkolt, segítve ezzel az éppen versenyzőket.

Mindannyian elfáradtunk, ám a fáradságot az eredményhirdetés feledtette velünk, hiszen volt minék örülnünk! Nagyszerű versenyzéssel az alábbi eredmények születtek:

Cadet bot szóló kategóriában *Pulai Laura* bronzérmes lett Arany minősítéssel, *Guczi Nikolett* ezüstérmes, Kiemelt arany minősítéssel és egy különdíjjal a szertechnikai teljesítményéért.

Cadet bot duó/trió kategóriában a *Guczi Nikolett-Tóth Vivien-Pulai Laura* trió ezüstérmes lett Kiemelt arany minősítéssel.

A Mazsola I. cadet bot mini formációban 5. helyen végzett.

Cadet bot színpadi csapat kategóriában a Mini csoport Kiemelt arany minősítést kapott.

Cadet pom duó/trió kategóriában a *Guczi Nikolett-Tóth Vivien* duó ezüstérmes lett ezüst minősítéssel.

Junior korosztályban először versenyzett *Masa Laura* és *Balogh Nóra*, mindketten nagyszerű teljesítményt nyújtottak és a mezőnyben tökéletesen megállták a helyüket!

Ugyan a pom mini formáció szereplői nagyrészt cadet korúak még, ám két társuk már junior korúak,



de nem volt kérdés, hogy vállalták a junior korcsoportos versenyzést. Sportszerűségből és összefogásból jelesre vizsgáztak a lányok. És természetesen mindent megtertek, hogy jól szerepeljenek, így az eredmény sem maradt el: bronzérmet szereztek! Ez egy igazi csapat munka volt!

Egy kis öröm azért vegyült az örömeinkbe, mivel a megszerzett EB kvalifikációról le kellett mondanunk, hiszen az utazás és a versenyen való részvétel anyagi feltételeit nem tudjuk biztosítani. Talán jövőre ebben a „versenyben” azaz az anyagiak előteremtésében is jók leszünk!

EGYKORI NAGYSZÉKSŐSI ISKOLÁSOK TALÁLKOZÓJA

Rendkívülinek mondható a valaha nagyszéksői iskolában járt diákok találkozója, mivel minden egykori nagyszéksői diák és párja meghívást kapott május 1-jére. A találkozót egy nyugdíjas est alkalmával merült fel, az akkori ötlet jelentősen kiszélesedett, a teljes volt diáksegregre kiterjedt. A felkutatott diákok mintegy fele tudott eljönni.



A gyülekezést 10 órára hirdettük az Inkubátor Házba, a volt iskolaépületek szomszédságába. Az ilyenkor szokásos osztályfőnöki órát sajnos, nem tudtuk egykori tanárainkkal együtt megtartani, mert már nem sikerült közülük senkit sem felkutatni, sokan meghaltak közülük. (A 18 évvel ezelőtt megtartott találkozón még jelen volt *Bencsik Szilveszterné, Dobó Szilveszterné, Fonyó Pál* és *Kapovits Endre*, volt tanáraink.)

A találkozón megjelent volt diákok névsora (1934-1977 között itt tanultak): *Ábrahám János, Ábrahám János* (Domaszék), *Ábrahám Szilveszterné, Bálint Erzsébet, Bálint József, Bálint Pál, Benák János, Benákné Huszta Erzsébet, Bende Ferencné, Berta Imre, Bicókné Makra Eszti* (Etelka), *Borbásné Bodó Valéria, Bóka Sándor, Bózsó István, Feketéné* (Börcsök Aranka), *Dobó György, Dobó Margit, Doktor Rudolf, Farkas Mihály, Fodorné Oltványi Jolánka, Fülöp József,*

Hajdú Antal, Herédi István, Hódi Lajosné (Rúzsza Rozália), *Huszta Viktor, Juhász Dezső, Kispéterné* (Juhász Mária), *Bodóné Kószó Aranka, Kószó Imre, Kószó János, Kószó Rozália, Magyarai Béla, Magyarai László, Makra Ignác, Makra István, Makra Szilveszter, Masa János, Masa Szilveszter, Móra István, Börcsökné Nyári Etelka, Német Ibolya, Német Imre, Német László, Papp Istvánné, Papdi Rozália, Papp Ibolya, Puskás Mihály, Rózsa Ilona, Rúzsza Mihály, Savanya József, Sebők Imre, Süliné Jambrik Éva, Szücs István, Szücs László, Szücs Mária, Bodorné Tanács Gizella, Tanácsné Ábrahám Gizella, Varga Istvánné* (Papp Mária), *Fodorné* (Zombori Etelka), *Zombori Zoltán*. (A hölgyektől elnézést kérek, mert több esetben csak a leánykori nevüket tudtam.)

A találkozó legidősebb volt diákja 89 éves volt. Ábrahám Jánosnak hívják, feleségével érkezett. Két gyermekük szintén ebbe az iskolá-

ba járt. Feketéné (Börcsök Aranka) és édesanyja szintén itt végezték el az általános iskolát. Ők jelenleg is ott laknak, ahol a gyerekkorukat töltötték.

Az inkubátor ház nagytermében kezdődött az ünnepség, amit a Móra-Tourist Kft. bocsátott rendelkezésünkre. Köszönet érte *Stampf Mariann* igazgató asszony-nak. Itt mindenkinek lehetősége volt magáról és az iskolában szerzett régi élményeiről beszélni. A beszámolók délig tartottak, közel hatvanan idézték meg a múltat egy-egy kedves emlékekkel.

Az ünnepi esemény alatt diáktársunk, *Makra Ignác* és segítőtje, *Borbély Zoltán* gondoskodott róla, hogy ne maradjunk üres gyomorral, akik sertéspörköltet főztek bográcsban. Ebéd után kisebb csoportokban még

sokáig anekdotáztunk, boldogan emlékeztünk a régi élményekre.

Délután *Nógrádi Zoltán* polgármester is meglátogatott bennünket, szinte mindenkit ismert, szívesen eltöltött közöttünk néhány órát.

Estefelé megtekintettük mindkét iskolaépületet, ahol nyolc éven keresztül koptattuk az iskolapadokat. Megbeszéltük, hogy kisiskolásként hol ültünk, ki volt a padtársunk. Felidéztek a régi emlékeket, az olajos padlót, amin sokszor meztláb közlekedtünk, a kályhafelelős feladatait és a kisharangot, ami az órávégi csengő szerepét is betöltötte.

Volt iskolánk pontosan 40 éve zárt be. Megállapítottuk, hogy fél emberöltőn keresztül mekkora változáson ment keresztül az iskola és környéke. Rá se lehet ismerni az udvarra, a vasútállomás épületére. Az iskolaablakból nem láthatók már a kisvonat zakatoló kocsjai, és nem hallható a tehervonatok átsiklásával járó dübörgés.

A volt nagyszéksői iskolások találkozója jól sikerült. Kellemesen, felzabadtul éreztük magunkat. Este hat óra körül széledt szét a társaság. Köszönet minden résztvevőnek és segítőnek, akik hozzájárultak, hogy emlékeinkben közösen felidézhetjük a múltat és reméljük, hogy még hosszú időre meg tudjuk azt őrizni.

Makra István, egykori diák

NE DÖLJENEK BE A CSALÓKNAK!

A Móraalmi Országos Kirakodó- és Állatvásár területén több teherautóból értékesítő faárust vontak igazoltatás alá a Móraalmi Rendőrs kollégái. Az eddigi adataink szerint május hónapban nem történt olyan értékesítés, amellyel esetleg csalás törvényi tényállását valószínűsíthetjük volna meg a fa árusításával foglalkozó, más megyéből jött személyek.

A korábbi esetekből kiindulva kérjük Önöket, hogy fokozottan figyeljenek arra, hogy csak ismerőstől, vagy a régi, bevált

forrásból, személytől vásároljanak tűzifát, idegen árusoktól ne, hiszen számos esetben váltak már móraalmi megrendelők is bűncselekmény áldozataivá.

Amennyiben sajnálatosan – ezen felhívásunk ellenére is – ilyen jellegű csalás áldozatává válnak, akkor kérjük, azonnal tárcsázzák az ingyenesen hívható 112-es vagy a 107-es segélyhívószámok valamelyikét, vagy tegyék meg feljelentésüket a Móraalmi Rendőrsön!

dr. Pócze Tünde c. r. őrnagy



A találkozó alkalmával köszöntötték *Dóczi Andrásné* nyugdíjas pedagógust, aki magyart és történelmet tanított Móraalmon az általános iskolában. Végtelenül kedves, jószívú, ugyanakkor szigorú és következetes tanárként emlékeznek rá egykori diákjai, akik hálával és tisztelettel gondolnak vissza Éva néniére. Megemlézték azt is, ő – egyedülként az itt tanítók közül – minden osztálytalálkozóra eljött, mindig ragaszkodott tanítványaihoz, Móraalomhoz.



Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő

Ó...óó...
VAKACIÓ
INDÍTÓ AKCIÓ

CSOBBANJ
A NYÁRBA!

Június első két hetében

18 éves kor alatt csak **500 FT** a belépő!

Az akció időtartama: 2017. június 1-14.

Téged is vár a
mórahalmi nyár!



ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039


MÓRAHALOM

XIV. HOMOKHÁTI SOKADALOM ÉS VIII. DÉL-ALFÖLDI RÉTESFESZTIVÁL

2017. július 07. (péntek) – FESZTIVÁL NYITÁNY

- 14.00 Értékek Napja – szakmai nap a Homokhátság kulturális szakembereinek
- 16.00 Fesztiválba hívogató dixieland zenekar járja a várost
- 17.00 Marozsán Zoltán - Andrési Pál: Homokhátság természeti értékei – kiállítás megnyitó
Megnyílik a Rétesudvar: hagyományos és különleges rétesek vására és kóstolója
Gyermekprogramok várják a kicsiket és nagyokat!
- 17.30 Fesztiválnyitány: felvonulás a Móra Ferenc Általános Iskolától a Rendezvényházig
- 18.00 Fesztiválnyitó műsor zenével, tánccal
Legyen a vendégünk! Saslik és ágyaspálinka kóstoló!
- 20.00 The Biebers koncert
- 21.30 Sokadalom 2017 – Rádió 88' Nyitó parti



2017. július 08. (szombat) – ARATÓÜNNEP

- 13.00 Öregfiúk mérkőzése a Sportkomplexumban (Mórahalom, Temerin, Csíkszentmárton, Ruzsa)
- 17.00 Hagományos ünnepi mise és kéveszentelés a mórahalmi Szent László templomban
- 18.00 Gyermekprogramok, Rétesudvar vár minden kicsit és nagyot
- 18.30 Molnár György és zenekarának Táncdalfesztiválok korát idézi műsora, közreműködik Zalatnay Sarolta és Aradszky László
Borkóstoló a Homokhátság gyöngyszemeiből
- 20.00 Hajnalig tartó arató bál a "Kikindai betyárokkal"



2017. július 09. (vasárnap) – MÓ-RETRO NAP

- 15.30 Jubiláns házások köszöntése évfordulójuk alkalmából
Gyermekprogramok, Rétesudvar vár minden kicsit és nagyot
- 16.30 HamKoHam koncertje
- 18.00 Sihell Ferry és Henna fergeteges mulatós műsora
- 19.00 „Virágos Mórahalomért” díjak átadása
- 20.00 Bon Bon koncert
- 22.00 Tűzijáték



A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN JÚNIUSBAN IS



Júniusban három túrával várjuk az aktív kikapcsolódást kedvelőket. Mindhárom alkalom kerékpárosoknak szól, változó távokkal és célállomásokkal, így mindenki megtalálhatja a kedvére való programot.

KERÉKPÁRTÚRA MAGYARKANIZSÁRA

Mint sok minden más, úgy a kerékpározás sem ismer határokat. A június 10-ei túra Ásotthalomról, a Szent Gellért Községi Háztól indul 7 órakor, majd a határátkelőn áthaladva Királyhalom, Kispiac és Kishomok érintésével érkezünk a vajdasági Magyarokanizsára. A túra hossza 90 km, időtartama kb. 11 óra, így nem árt kellően felkészülni (élelem, szervizelés). A túrán való részvétel ingyenes. További információ és jelentkezés Túrú Tibornál a +36 (30) 657-2196-os telefonszámon, vagy az Ásotthalom-Kissorért Egyesületnél.

ÉJSZAKAI TEKERÉS

Következő utunk június 16-án Zákányszékről Röszkére vezet, de csatlakozásra Mórahalmon is lesz lehetőség. A távot lassú tempóban, 15-18 km/h sebességgel tesszük meg, így könnyebben teljesíthető a távolság. Röszkéről visszafelé megállunk a Bivalyrezervátumnál, hogy megtapasztaljuk a táj éjszakai életét.

A túrához Mórahalmon a templomnál lehet csatlakozni 21 órakor. Várható visszaérkezés Mórahalomra kb. 23 óra.

A túrán való részvétel ingyenes, de felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy a kerékpárosoknak meg kell felelniük a KRESZ-ben előírtaknak (világítás és sárga kerékpáros láthatósági mellény használata kötelező).

További információ és jelentke-

zés Börcsök Zoltánnál a +36 (30) 606-2358-as telefonszámon, vagy a ZakaHom-e Egyesületnél.

SZENT IVÁN ÉJJE KERÉKPÁRTÚRA

Kerekesszünk együtt június 24-én, az év legrövidebb éjszakáján! Szent Iván éjjele hagyományosan misztikus tartalmat hordoz, így ideális téma egy kellemes nyáresti kerékpározáshoz, valamint egy titkos helyen történő tűzrakáshoz (sütögetéssel egybekötve)!

A túra 20 órakor indul a móraalmi Tourinform iroda elől, de csatlakozni adott esetben a röszkei úti Klebelsberg Kancsal széli iskolával szemközti tanösvény állomáson is lehetőség van. A túra hossza Mórahalomról 28 km, és a tervek szerint a program éjfélkor zárul.

Részvételi díj gyerekeknek és nyugdíjasoknak 400 Ft, felnőtteknek 600 Ft, családoknak (2 felnőtt + 2 gyerek) 1800 Ft.

További információ és jelentkezés Sára Endrénének a +36 (20) 444-6332-es telefonszámon (Beretzk Péter Természetvédelmi Klub), vagy Hegedűs Anikónál a +36 (30) 257-7541-es telefonszámon (Móra-Tourist Nonprofit Kft.).

MEGKEZŐDIK AZ ERDEI ISKOLA ÉS ZÖLD KÖZÖSSÉGI HÁZ KORSZERŰSÍTÉSE

A móraalmi Erdei Iskola és Zöld Községi Házban olyan felújítási munkálatok kezdődnek, melyek keretében az épület komplex energetikai korszerűsítésére sor kerül. A projekt során külső falak szigetelése, nyílászárók cseréje, fűdémiszigetelés, a fűtési rendszer korszerűsítése, napkollektorok telepítése valósul meg 2018 májusáig csaknem 50 millió forint támogatásból.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Strukturális és Beruházási Alap társfinanszírozásával valósul meg.



MUNKATÁRSAKAT KERESÜNK A MÓRAPRIZMA

SZÖVETKEZET CSAPATÁBA

AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:

- gépkocsivezetőt C kategóriás jogosítvánnyal
- raktárost
- zöldségfeldolgozót

Bejelentett állások!

Jelentkezni a 06 (30) 274 7172-es számon vagy a felvetel.moraprizma@gmail.com címen lehet.

APRÓHIRDETÉS

117x87 cm ablak, kályhák, vastragacs, gáztűzhelyek, szőlőprés+daráló, mázsa, tető cserép, magas létrák, permetezők, fűnyíró, heverők, dohányzó asztalok, hűtő eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Idősek gondozását, ápolását, bevásárlást vállalok. Érdeklődni: 06 (70) 946 6222

Két megbízható fő móraalmi albérlő, kiadó különálló szobát keres. Elérhetőség: vargakatalin89@gmail.com vagy (30) 6033 341

Könyvelést vállalunk társaságok, egyéni vállalkozók, östermelők részére, bérszámfejtéssel. Tel.: 06 (70) 776 2051, du. 14 óra után. Email: ado.profit@gmail.com

Mórahalom, Szegedi út 62. alatt használt ruha üzlet várja kedves vevőit!

Eladó fekete-fehér tv, női kerékpár, sparhelt platin. Telefon: 06 (30) 751 6187, cím: Mórahalom, Szegedi út 1.

Eladó: összecusukható íróasztal, jégkorcsolya (45-ös). Érdeklődni: +36 (30) 606 7304, email: bnliiz93@gmail.com

Mórahalom, Nyár utcai vegyesbolt üzemeltetésére bérebeadó vagy eladó. Irányár: 40000 Ft/hó. Telefon: 06 (30) 515 20 65

Ház eladó: 71 m², 10 m hosszú melléképülettel. Moped kocsit eladó. Érdeklődni: (60) 250 425 (reggel 8-ig és este 6 óra után)

Eladó Mórahalmon 3 kerekű ELEKTROMOS MOPEDEK, sarok ülőgarnitúra, fotelágy, asztal+szék, szőlődaráló. Érdeklődni a 06 (62) 250 425-ös telefonszámon lehet reggel 8 óráig és este 6 óra után.

Kihaszírlatlanság miatt, tökéletesen működő 72 cm-es Grundig és 55 cm-es Nokia tv eladó. Érdeklődni: 06 (70) 614 7240

Kétfalcos cserép körülbelül 1000 db és dudacserép eladó. Érdeklődni: 06 (70) 614 7240

Eladók! Jugoszláv szekrény 3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Keresek padláson megbújó Pajtás újságot, Lobogó c. újságot 1976-ig, Népszava újságot 1960-1970-ig, Néphadsereg újságot 1960-1970-ig kiadott példányokat. Érdeklődni: 06 (30) 5797 477

Kiskert kiadó. Háznál bekerítve. Villany, norton kút van. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

LCD monitor és TV JAVÍTÁS

1 év garanciával! Helyszínen, minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszereelés.

- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Komlós Zsolt

tel: (06) 30/626-1021

SÉGITÉSRE VAN SZÜKSÉG?
EGYEDÜL VAN, CSAK BESZÉLGETNET?
TISZTÁLKODÁSNAK LENNE SZÜKSÉG SEGÍTSÉGRE?
GYÓGYSZEREINEK KIVILTÁSÁRA, KIÖSZTÁSÁRA LENNE SZÜKSÉG?
A CSALÁDBAN AZ IDŐS, BETEG FELŐGYELETÉRE NAPPAL VAN SZÜKSÉG?
KIKAPCSOLÓDNI SZERETNE EGY HÉTVEGÉRE, DE NEM TUDJA KIVÉL HAGYJA IDŐS CSALÁDTAGJÁT?

KERESSEN BÁTTRAN!

**TOROCZKAI GYÖNGYI
DIPLOMÁS APOLO**

TELEFON: +36-30/422-21-68
E-MAIL: toroczkaigyongyi@gmail.com

Munkatársakat keresek szociális gondozó, ápoló végzettséggel! Jelentkezni a fenti telefonszámon, illetve Önleírással a fenti email címen lehet!

Mifelénk a neten is horogra
akadhat különlegesség

INTERNET, TÉVÉ ÉS
TELEFON EGYÜTT,
TRIPLA CSOMAGBAN

Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14. Tel.: (06 62) 459 102

HAVI
4 890
FORINTÉRT



invitel
A mi világunk

1288
invitel.hu

Az ajánlat 2017. május 1-eltől visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén. Az ajánlat rész és D2 árúknál költségtérítéssel Tripla S-FTTH, VOIP, és D2 árúknál költségtérítéssel Tripla S csomagokra vonatkozik. Az Invitel pontjainak részleteit a honlapunkon és a kiegészítő tájékoztatóban találja meg. Az Invitel pontjainak részleteit a honlapunkon és a kiegészítő tájékoztatóban találja meg. A részletekért látogasson el a honlapunkra.



**Szivárvány
AQUA**

**RENDELJE
OTTHONÁBA,
IRODÁJÁBA A
FRISSESSÉGET**

**19 LITERES CSERÉLHETŐ
BALLONOS ÁSVÁNYVÍZ
CSAK BRUTTÓ**

990 Ft/ballon.
(52 Ft/liter)

**MINDEN CSEPPJE
EGÉSZSÉGES!**

**MÓRAHALMON IS
ELÉRHETŐ**

- GAZDASÁGOS**
AZ ÁSVÁNYVÍZ LITERENKÉNT CSAK
52 FORINTBA KERÜL.
- KÉNYELMES**
NINCS TÖBBÉ CIPEKEDÉS.
A BALLONOKAT DIJMENTESEN OTTHONÁBA,
IRODÁJÁBA SZÁLLÍTJUK ÉS CSERÉLJÜK.
- KÖRNYEZETBARÁT**
A BALLONOK ÚJRATÖLTHETŐK, A PALACKOK
NEM TÉRHELK A KÖRNYEZETET.
- MINDEN IGÉNYNEK MEGFELEL**
AZ ÁSVÁNYVÍZ MELLETT RENDELJEN
BALLONOS PH 9,2 LÚGOS VÍZET, HIDEG
ÉS MELEG VÍZES, VALAMINT SZÉNSAVAS
VÍZADAGOLÓ AUTOMATÁT IS.

INFORMÁCIÓ ÉS MEGRENDELÉS:

(30) 648 41 81
(62) 650 350

BALLON@SZIVARVANYAQUA.HU

TÖVÉBBI RÉSLETES INFORMÁCIÓKÉRT KÉRJÉNK MUNKATÁRSAINKAT.



**PIETAS
TEMETKEZÉS**

**Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.**

www.pietasszeged.hu

**Telefon: 06-70/4525-463
06-62/280-231**

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

G E N E R A L I

BIZTOSÍTÁSOK ÜGYINTÉZÉSE ÉS KÖTÉSE MÓRAHALMON!

Az új évben is sok szeretettel várom minden meglévő
és új ügyfeletem a SZABADSÁG U. 32. SZÁM alatti
GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJÁBAN NYITVATARTÁSI IDŐBEN.

Időpontegyeztetéssel akár otthonában is.

**MINDENKINEK SIKEREKBEŊ ÉS EGÉSZSÉGBEN GAZDAG,
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!**

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, MARIKA

Biztosítási és pénzügyi tanácsadó

Tel.: (30) 427 0584

E-mail: csaszarbne@gmail.com

B I Z T O S Í T Ó

Megyeri Barbara ismét aranyérmes

Május 24-27. között rendezték Egerben a 67. Bornemissza Gergely és 5. Dobó Katica nemzetközi emlékversenyt 10 ország junior és ifjúsági ökölvívók részvételével. *Megyeri Barbara* válogatott ökölvívónk a döntőben magabiztosan verte a Papp László Akadémia ökölvívóját, *Búza Barbarát*. *Megyeri Soma* bronzéremmel térhetett haza, mivel a döntőbe kerülésért vívott harcban alulmaradt a Botos Akadémia versenyzőjével szemben. Szintén májusban rendezték Budapesten a 23. Kick-box Világkupát, ahol legfiatalabb harcosunk, *Megyeri Kolozs* 5. lett light-contact kategóriában, annak ellenére, hogy egy másik kategóriára volt felkészülve. Az iskola végeztével nyári felkészítő táborok, illetve nemzetközi versenyek következnek. A Magyar Női Ökölvívó Válogatott Szegeden edzőtáborozik, talán Mórahalmon is találkozhatunk velük.



Boxvilág SE



A Mórahalmi Judo SE fergeteges májulusa

Ismét mozgalmas hónapot tudhatunk magunk mögött. Mórahalmon május 6-án 8 egyesület 100 judokája vett részt a Mórahalmi Judo SE által megrendezett küzdelmi edzésen. Köszönjük *Karakas Hedvig* olimpikonnak, hogy ismét ellátogatott Mórahalomra. Az edzést a kispadról végigkövette *Hangyási László*, *Kovács Antal* olimpiai bajnok mesteredzője és *Toncs Péter*, *Karakas Hedvig* mesteredzője is. Köszönjük a csapatoknak, hogy elfogadták a meghívásunkat. Köszönjük a lehetőséget, hogy az edzés utáni fáradalmakat a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben pihenhettük ki. Köszönjük a Szoki pizzériának, hogy enyhítették az éhségünket, a szülőknek a sok segítséget!

Május 14-én szombaton a XV. Branko M. Dragic Serdülő Nemzetközi Judo Versenyen vettünk részt Magyarországon a mórahalmi csapattal. Az 5 ország 290 versenyzőjével rendezett versenyen a következő eredményeink születtek: *Csábi Levente*, *Lázár Tamás*, *Monoki Dávid*, *Fehér Balázs*, *Hajdú Tamás*, *Kothencz Ádám*, *Masa Barna* aranyérmet, *Tóth Lea*, *Zsiga Zsombor*, *Csiszár Csenge*, *Vlasits Ákos*, *Kiss Noémi* bronzérmet szereztek.

A Mórahalmi Judo SE judókái május 15-én Kecskeméten a Szentkirály Nemzetközi Judókupán mutatták meg tudásukat. *Tóth Lea* serdülő korcsoportban 1., *Diák A* korosztályban 2., míg *Csiszár Csenge* és *Vlasits Ákos* diák B korcsoportban bronzérmet szerzett.

Ebben az évben Zalaegerszegen rendezték a Diák A, B korcsoport Országos Judo Diákolimpiát. Május 27-én a három éve alakult Judo SE három versenyzője vehetett részt a megmérettetésen. A mórahalmi cselgáncsozók közül ketten is dobogóra állhattak: *Tóth Lea* aranyérmes, *Csiszár Csenge* ezüstérmes lett. *Vlasits Ákos* a 7. helyen végzett az országos diákolimpián.

Csiszár Dániel elnök
Nagybata Mihály edző

Szezonzáró a női focicsapatnál

Lejátszottuk a szezon utolsó két mérkőzését is a Bács-Kiskun Megyei Női Labdarúgó bajnokságban. A bajnoki cím várományosának, a jánoshalmi Arany Bácska csapatának tavasszal nagyobb kihívást jelentettünk, mint ősszel, de két szerencsésnek mondható gólt így is szereztünk, míg mi csak kapufáig és kihagyott ziccerig jutottunk. MTSE – Arany Bácska: 0-2 (0-2)

Az utolsó fordulóban a 2. helyért küzdő Akasztói Focisulinál vendégszerepeltünk. Határozatlan játékunknak köszönhetően egy távoli szabadrúgásból az ellenfél szerzett vezetést az első féldőben, de elég volt egy jó hárompasszos összjáték, aminek a végén kiegyenlítettünk a második játékrészben, és hazahoztunk 1 pontot. Akasztói Focisuli SE – MTSE: 1-1 (1-0) Gólszerzőnk: *Zámbó Csilla*

A minimális célunkat – lépünk előre a tabellán – elértük, de a nagyon elrontott őszi szezon miatt túlságosan leszakadtunk az előttünk állóktól, így csak a 6. helyig tudtuk feltornászni magunkat a szezon végére.

A bajnokság végeredménye: 1. Arany Bácska 2. Akasztói Focisuli SE 3. Kiskunmajsai Mókusok 4. Bajai LSE 5. Kiskunhalasi FC 6. Mórahalmi TSE 7. Szilády RFC 8. Méhecskék SE Kalocsa

A hagyományokhoz híven a szezon zárásaként idén is megrendezzük a szabadtéri, kispályás Móra-kupát, amelyre az ország több szegletéből, és határon túlról is meghívtunk csapatokat. A sorozatban 17. alkalommal kiírásra kerülő sportrendezvényre június 10-én (szombaton) kerül sor a Kölcsey utcai focipályán, amelyre szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Mesterek között

Május 20-án, szombaton, hajnali fél 5-kor, egy autóbusz gördült ki a mórahalmi sportcsarnok elől, 24, érmes reményekkel teli ugrókötelessel a fedélzetén. A tanév utolsó, egyik legrangosabb országos versenyére indultak Egerbe, a Mesterek Tornájára. A verseny jó alkalmat adott – egy hónappal a Világbajnokság előtt – új gyakorlataink kipróbálására. A „főpróba” jól sikerült, láttuk hol kell még apróbb csiszolás a „gyémánton”. Versenyzőink nagyszerűen helytálltak, 14 órával az indulás után is kiválóan versenyeztek, 4 csapatunkból kettő dobogóra is állhatott, de a másik kettő is épp csak lemaradt onnan, a 4. és 5. helyet szerezve a legkiválóbbak között.

I. kcs.: 3. *Mityók Anna* – *Katona Kitti* – *Balogh Anna* – *Farda Barnabás* – *Pál Klára* és *Patkó Nikolett*

II. kcs.: 1. *Ábrahám Csenge* – *Ábrahám Sára* – *Csöti Nikolett* – *Hödör Szabina* – *Kertész Kata* – *Szabó Gréti*

III. kcs.: 4. *Földi Jázmin* – *Márki Noémi* – *Pál Csilla* – *Szabó Szandra* – *Tóth Adél* – *Varga Viktória*

5. *Csák Marcell* – *Torjai Patrik* – *Tóth Ádám* – *Tóth Bence* / *Farkas Cs. Petra*

A hazai versenyeket követően a véghjárá következik a VB felkészülésben, hiszen június 29-én már repülünk Orlandóba az év legnagyobb megmérettetésére – köszönet ezúton is mindenkinek, aki segítette bennünket abban, hogy ott lehessünk –, ahol 12 versenyzőnk összesen 16 versenyszámban száll majd harcba a grandiózus világtalálkozón. Szorítson értünk mindenki!

Martyin Lászlóné

